
Referat fra bestyrelsesmøde d. 10. juni 2024 

Deltagere:
Formand Mick Nielsen
Næstformand Mogens Rasmussen
Kasserer Kim Fogh 
Bestyrelsesmedlem Annelise Hald
Bestyrelsesmedlem Karin Ahlgren Jensen

Dagsorden:

1. Velkomst
Bestyrelsesmødet blev afholdt hos Annelise Hald på Kraghøjvej 149.

2. Konstituering af ny bestyrelsen
Ved generalforsamling d. 11. maj 2024 blev Mogens Rasmussen (Falkevej 120) valgt til bestyrelsen og 
Karin Ahlgren Jensen (Kraghøjvej 105) tilbød sig som bestyrelsessuppleant. Siden bestyrelsesmødet d. 1. 
april 2024 har Jens Christian Olesen trukket sig fra bestyrelsesarbejdet, hvorfor Karin er indtrådt på den 
ledige plads i bestyrelsen. Bestyrelsen har konstitueret sig, som det fremgår af deltagerlisten ovenfor. 

3. Godkendelse af referater fra tidligere bestyrelsesmøder
Referatet fra bestyrelsesmødet afholdt d. 1. april 2024 blev godkendt uden bemærkninger.

4. Kassererens beretning
Aktuelt er der betalt kontingent for 83 grunde, hvilket svarer til ca. 50% af ejendommene indenfor 
foreningens område. Målet er samme tilslutning som i 2023, hvilket vil sige, at 70% af grundene i området 
bidrager til foreningens arbejde. Kassereren sender en reminder til de grundejere, der ikke har betalt 
kontingent til foreningen i 2024.

5. Status
● Bestyrelsen gennemgik åbne aktionspunkter i bestyrelsens beslutnings- og aktionslog. I den 

forbindelse blev det noteret:
■ Mick har anmodet Susanne Ernst, der administrerer siden ”Grundejerforeningen Ebdrup af 1974” 

på FaceBook, om at siden åbnes for at medlemmer kan lave opslag på siden
■ Foreningens dokumenter på Google er gjort tilgængelige for medlemmerne af den nye bestyrelse
■ Den store sten ved enden af den nordligste stikvej til Kraghøjvej er blevet flyttet tilbage på plads 

(tak til Annelise for indsatsen) 
● Siden sidste bestyrelsesmøde har Falkevej 150 skiftet ejer. Tre sommerhuse samt fire 

sommerhusgrunde indenfor foreningens område er noteret som aktuelt at være til salg.  
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6. Emner til beslutning
a. Ved generalforsamlingen blev der spurgt til mulighed for spil- eller legeredskaber til 

fællesområdet. Faste legeredskaber er problematiske, da disse kræver løbende tilsyn. F.s.v.a 
anskaffelse af spil (eksempelvis kroket), så fandt bestyrelsen, at dette ikke er en 
foreningsopgave. Bestyrelsen talte om at lade petanquebanen opfylde med jord og lade den gro 
til. Det bør desuden prioriteres, at det gamle gyngestativ fjernes ved næste arbejdsdag. 

b. I forbindelse med opfyldelse af kravene til beplantningsgrad og fastholdelse af områdets 
plantageagtige karakter har bestyrelsen rettet henvendelse til i alt 16 grundejere indenfor 
foreningens område. Der har generelt været positive tilbagemeldinger fra de berørte grundejere. 
Kun en enkelt grundejer har tilkendegivet, at vedkommende ikke agter at efterkomme 
lokalplanens krav til beplantningsgrad. 

c. Vejene indenfor foreningens område blev ved den seneste arbejdsdag (d. 4. maj 2024) 
repareret. Desuagtet er specielt stamvejene (Kraghøjvej fra Ebdrup og ud til sommerhusområdet 
og indkørslerne til Falkevej og den del af Falkevej, der løber parallelt med Astrupvej) allerede 
igen noget hullede. Den hurtige nedbrydning af vejene tilskrives dels det regnfuld vejr vi har haft 
på det seneste, men også den øgede trafik med skraldebiler vi har været vidne til siden efteråret 
2023. I medfør heraf agter bestyrelsen i løbet af juni måned at lade en entreprenør “høvle” 
stamvejene. Annelise og Mick indhenter tilbud. 

d. Der har tilsyneladende været kørt med ATV på stierne, hvilket ikke er tilladt. Bestyrelsen vurderer 
imidlertid, at der er tale om et enkeltstående tilfælde, hvorfor det på nuværende tidspunkt ikke 
vil blive gjort noget for at forhindre kørsel med motordrevne køretøjer på stisystemerne. 

e. De tidligere år har medlemmer fra bestyrelsen slået græsrabatterne i området ca. tre gange i 
løbet af sommerhalvåret. Den lave frekvens betyder, at rabatterne når at gro ganske kraftigt til, 
mellem at de bliver slået. Annelise vil indhente et tilbud fra “den lokale annoncør”, på at slå 
græsrabatterne ca. hver 3. uge (eller når der er behov herfor).

f. Markeringen af foreningens 50 års jubilæum vil finde sted sammen med arbejdsdagen d. 21. 
september 2024. F.s.v.a jubilæumsdelen så planlægges der med at “et naturtema” hvor:
■ børn, børnebørn, oldebørn lånebørn og andre børn inviteres til at bygge fuglekasser, som 

efterfølgende kan sættes op i området (eller hvor konstruktøren finder det passende),
■ foreningen vil anskaffe træer, som bliver uddelt til deltagerne, således at de kan plante “et 

jubilæumstræ” på egen matrikel.
Efter aktiviteterne vil foreningen være vært for grillmad med øl/vin. Afhængigt af det forventede 
antal deltagere samt vejrforholdene på arbejdsdagen, vil bestyrelsen op til arrangement vurderer 
behovet for eventuel opstilling af telt. For at bestyrelsen kan vurdere behovet for indkøb af mad 
og drikke vil der blive anmodet om tilmelding til arrangement.

g. Det blev besluttet at lave skilte med QR koder, der oplyser om dyrelivet i området. 
Indledningsvis får vi lavet i alt fire skilte med links til hver tre forskellige dyr som kan træffes i 
området. 

7. Eventuelt
Med formål at gøre foreningen mere synlig skal der mere gang i Facebook siden. Siden bør være 
åben således medlemmerne selv kan lave opslag. Der bør desuden være links mellem Facebook 
siden og foreningens hjemmeside.

8. Næste møde
Med formål at koordinere aktiviteterne forud for arbejdsdagen/jubilæumsdag vil næste møde i 
bestyrelsen blive afholdt mandag d. 16. september kl. 1700 hos Mogens på Falkevej 120. 
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